

EDITAL DE 25 DE ABRIL DE 2017

RETIFICAÇÃO

02/2017

Onde se lê:

4.1. Período de inscrição

As inscrições deverão ser realizadas de 00h do dia 26 de abril de 2017 às 23 horas do dia 05 de maio de 2017.

Lê-se:

4.2. Período de inscrição

As inscrições deverão ser realizadas de 00h do dia 26 de abril de 2017 às 23 horas do dia 12 de maio de 2017.